





## Obecné zastupiteľstvo Rudina

---

### 5/ Kontrola plnenia uznesení

*Starostka:* uznesenia z obecných zastupiteľstiev sú splnené

### 6/ Slovenská pošta – žiadosť o výmenu podlahovej krytiny v prenajatých priestoroch

*Starostka:* Slovenská pošta, a. s. Banská Bystrica podala žiadosť o výmenu podlahovej krytiny v prenajatých priestoroch v objekte budovy OcÚ v Rudine. Krytinu požadujú vymeniť z dôvodu zvýšenia bezpečnosti. Keďže Slovenská pošta na základe uzatvorenej Zmluvy o nájme nebytových priestorov uhrádza obci nájomné, spolufinancovanie z ich strany nie je možné.

Poslanci navrhujú zistiť predpokladanú hodnotu zákazky na výmenu podlahovej krytiny do 30. júna 2016.

#### Hlasovanie poslancov za predložený návrh:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

### 7/ Žiadosť o stavbu mosta ulička k p. Emilovi Žákovi – občania vyšného konca obce

*Starostka:* Na obecný úrad bola predložená žiadosť podpísaná niekoľkými občanmi z horného konca obce o stavbu mostu.

*Poslanci:* pozemky, ktoré slúžia ako prístupová komunikácia nie sú vo vlastníctve obce, treba ich vysporiadať tak, aby boli vo vlastníctve obce Rudina

#### Hlasovanie poslancov za predložený návrh :

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

### 8/ Žiadosť o finančný príspevok na vydanie publikácie – p. Ľudovít Hoch, Kysucké Nové Mesto

*Starostka:* Pán Ľudovít Hoch predložil na Obecný úrad Rudina žiadosť o finančný príspevok na spracovanie a vytlačenie knižnej publikácie o hasičoch z okresu Kysucké Nové Mesto (kniha bude obsahovať kapitoly z histórie hasičského zboru, zo založenia hasičských jednotiek v jednotlivých obciach, ďalej bude mapovať súčasnosť života hasičov v meste a v obciach okresu, súťaže, úspechy, prezentácie významných hasičských osobností a výborné športové umiestnenie). Publikácia by mala vyjsť na jeseň v roku 2017 na viac ako 100 stranách A4, v náklade okolo 1000 kusov v tvrdej elegantnej reprezentačnej väzbe, plnofarebný lesk.

#### Hlasovanie poslancov za poskytnutie finančného príspevku vo výške 300,- €

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

### 9/ Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2016

Hlavný kontrolór obce predložil poslancom návrh plánu na II. polrok 2016.

#### Hlasovanie poslancov za predložený návrh bez výhrad:

ZA: všetci prítomní

PROTI: nikto

Zdržali sa: nikto

### 10/ Informácia o postupe prác Územný plán obce Rudina

Starostka informovala prítomných o prebiehajúcich prácach na ÚP obce a spolu s poslancami rozoberali lokality obce, o ktoré sa bude územný plán obce rozširovať. Po spracovaní návrhu rozšírenia ÚP bude tento predložený občanom obce na príp. doplnenie na verejnej schôdzi.

*Ing. Garbier:* pri rozširovaní ÚP o lokality určené na výstavbu je potrebné zobrať do úvahy, budovanie miestnych komunikácií a ich údržbu, tiež odporúča požiadať Obecný úrad Rudinka o ich územný plán za účelom informovanosti



## Obecné zastupiteľstvo Rudina

---

### 11/ Diskusia:

Starostka obce predložila poslancom správu z Ministerstva hospodárstva SR z kontroly Verejného osvetlenia v obci Rudina na mieste, ktorá bola vykonaná dňa 13. 5. 2016. Ďalej poslanci pokračovali v diskusii, ktorá sa týkala:

*Ing. Marián Turianik:* obec nestíha s letnou údržbou ako je kosenie trávy, poukazuje na nevykosené priestranstvá napr. pri autobusových zastávkach

*Starostka:* pracovníci, ktorí pracujú na obci prostredníctvom ÚPSVaR ukončia pracovný pomer dňa 30.6.2016. Na ÚPSVaR v Žiline sa informovala o ďalších možnostiach zamestnávania občanov z obce prostredníctvom Dohody o poskytnutí finančných prostriedkov avšak táto možnosť už nebude možná, pretože financie na tento projekt sú už vyčerpané. V pondelok začnú pracovníci s vykášaním trávy na hornom konci obce pri zastávkach, dostanú nové náradie.

*Ing. Marián Turianik:* keďže v letnom období nie je predpoklad, že obec bude disponovať s pracovnou silou, ktorá by sa starala o letnú údržbu, navrhuje obci uzatvoriť zmluvu so spoločnosťou, ktorá by vykonávala pre obec letnú údržbu ako kosenie trávy.

Poslanci v diskusii predniesli názor, že by bolo správne, aby si občania svoje najbližšie okolie upravovali sami.

*František Hruška:* informoval sa či MŠ v Rudine disponuje s reflexnými prvkami napr. reflex vesty a ak áno, prečo ich pri prechádzkach obcou deti nemajú v rámci bezpečnosti oblečené,


*Poslanci:* poverujú starostku upozorniť vedenie MŠ Rudina na používanie reflexných prvkov, akonáhle deti MŠ opustia areál MŠ musia mať oblečené reflexné vesty, keďže ich majú avšak ich nepoužívajú

*Ing. Ján Garbier:* apeluje na starostku urýchliť pasportizáciu miestnych komunikácií, ďalej potrebu riešiť vysoký výskyt invázných rastlín v obci hlavne popri miestnom potoku.

Poslanec Ing. Ján Garbier spolu s hlavným kontrolórom obce predložili prítomným na oboznámenie sa s vydávanými časopismi v okolitých obciach (Varínčan, Nededžan). Ing. Ján Garbier poukazuje na neprehľadnosť obecnej domény [www.rudina.sk](http://www.rudina.sk) a má za to, aby poslanci zvážili jej úpravu a zmodernizovanie.

### Záver:

Na záver starostka obce Ing. Anna Mičianová informovala prítomných poslancov, že pokiaľ bude potrebné, zvolá mimoriadne zasadnutia aj v letných mesiacoch t. j. júl a august. Prítomným poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapísala: Gabriela Jančígová 

Overovatelia: František Hruška .....

Ing. Mariana Janáčiková .....

Ing. Anna Mičianová  
starostka obce Rudina



## Obecné zastupiteľstvo Rudina

---

### U z n e s e n i e

zo 16. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rudina zo dňa 10. 6. 2016

#### Obecné zastupiteľstvo v Rudine

##### A) Schvaľuje

###### Uznesenie č. 37/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine súhlasí s poskytnutím finančného príspevku na základe žiadosti p. Ľudovítovi Hochovi, Clementisova 1038/6, Kysucké Nové Mesto na vydanie knižnej publikácie vo výške 300,- €.

###### Uznesenie č. 38/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine schvaľuje Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2016.

##### B) Berie na vedomie

###### Uznesenie č. 36/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine berie na vedomie žiadosť o stavbu mosta podpísanú občanmi vyšného konca Obce Rudina a zároveň konštatuje, že pozemky, ktoré slúžia ako prístupová komunikácia nie sú vo vlastníctve obce a z tohto dôvodu nie je možné riešiť výstavbu nového mostu. Po vysporiadaní týchto pozemkov (do vlastníctva Obce Rudina) obecné zastupiteľstvo opätovne pristúpi k riešeniu tejto požiadavky.

###### Uznesenie č. 39/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine berie na vedomie informácie o postupe prác na Územnom pláne Obce Rudina.

##### C) Poveruje:

###### Uznesenie č. 35/2016:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine poveruje správu obce zistiť predpokladanú hodnotu zákazky na výmenu podlahovej krytiny v prenajatých priestoroch pošty. Termín: do 30. júna 2016

Ing. Anna Mičianová  
starostka obce Rudina

